

Звіт про повторне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 р. № 1177 “Деякі питання реалізації Закону України “Про карантин рослин”

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 р. № 1177 “Деякі питання реалізації Закону України “Про карантин рослин” (далі – постанова № 1177).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

3. Цілі прийняття акта

Пунктом 3 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання проведення деяких фітосанітарних процедур” (далі – Закон № 2501-VIII) та пунктом 2 розділу III «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України “Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України щодо запровадження механізму “єдиного вікна” та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України” (далі – Закон № 2530-VIII) Кабінет Міністрів України зобов’язано привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цими законами.

Метою прийняття постанови № 1177 є врегулювання питань у сфері карантину рослин відповідно до Закону № 2501-VIII та Закону № 2530-VIII, підвищення гнучкості та ефективності системи фітосанітарних процедур в умовах зростаючих обсягів виробництва та експорту продукції рослинного походження, а також удосконалення фітосанітарного контролю при імпорті об’єктів регулювання, зокрема:

впорядкування проведення інспектування, огляду, фітосанітарної експертизи (аналізів), повторної (арбітражної) фітосанітарної експертизи (аналізів), нагляду, обстеження, моніторингу, знезараження об’єктів регулювання, оформлення сертифікатів, передбачених Законом України “Про карантин рослин”, контролю за проведенням огляду в частині відбору зразків та вибіркового контролю за проведенням фітосанітарної експертизи (аналізів);

ведення Реєстру уповноважених фітосанітарних лабораторій та ведення Реєстру виданих фітосанітарних сертифікатів;

затвердження переліку об'єктів регулювання для цілей контролю за переміщенням територією України, переліку об'єктів регулювання для цілей імпорту, експорту та реекспорту, переліку об'єктів регулювання будь-якого походження, що підлягають державному контролю на основі ризик-орієнтованого підходу, та критерії вибірковості контролю;

затвердження вимог до сейф-пакетів та документів, які оформлює державний фітосанітарний інспектор.

Крім того, на виконання статті 49 Закону України "Про карантин рослин", постановою № 1177 внесено зміни до Переліку платних послуг, які надаються головними управліннями Держпродспоживслужби в областях та м. Києві і бюджетними установами, що належать до сфери управління Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, з питань карантину рослин та розмір плати за їх надання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 р. № 1348.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось з 20.11.2023 по 20.12.2023.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта проводиться за допомогою заходів, спрямованих на оцінку стану впровадження регуляторного акта, шляхом аналізу статистичних показників.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Результативність регуляторного акта відстежувалась на підставі аналізу:

- а. кількості фітосанітарних експертиз, проведених державними фітосанітарними лабораторіями;
- б. кількості об'єктів регулювання будь-якого походження, що підлягали державному контролю на основі ризик-орієнтованого підходу.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Інформація щодо відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2019 р. № 1177 “Деякі питання реалізації Закону України “Про карантин рослин”

Показники результативності	Базове відстеження I півріччя 2021 року	Базове відстеження I півріччя 2023 року
Кількість фітосанітарних експертиз, проведених державними фітосанітарними лабораторіями, тис. експертиз	100	66,7
Кількість об'єктів регулювання будь-якого походження, що підлягали державному контролю на основі ризик-орієнтованого підходу, тис. тон	1100	920

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

На підставі повторного відстеження результативності регуляторного акта встановлено, що постанова № 1177 має належний ступінь досягнення визначених цілей.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження, шляхом порівняння показників із аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

**Т. в. о. Голови Державної служби
України з питань безпеки
харчових продуктів та захисту
споживачів**



Сергій ТКАЧУК